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EMLÉKEZTETŐ 

KÜLÜGYI BIZOTTSÁGI ÜLÉSRŐL 

Az emlékeztetőt készítette: Szász Mátyás 

Az ülés helye és ideje: Microsoft Teams 

 

15:13 – Frenkó Tamara megnyitja az ülést. 

Frenkó Tamara kérdezi Szabó Ármint, hogy az ülés szabályosan lett-e összehívva.  

Szabó Ármin válaszol, hogy az ülés szabályosan lett összehívva.  

Szabó Ármin megállapítja, hogy az ülés 6 fővel határozatképes. 

Szavazati joggal résztvevők: 

• Frenkó Tamara 

• Deák Bendegúz 

• Ambrus Alexandra 

• Egyed Enikő  

• Horváth Péter 

• Szász Mátyás 

 

 Frenkó Tamara ismerteti az előzetesen bejelentett napirendi pontokat. 

1. Bejelentések 

2. Mini mentorrendszer & rendes Külügyi mentorrendszer 

3. Welcome program a tavaszi Erasmusosoknak 

4. Egyebek 

Módosító javaslat nincs. 

(2)/2026 (II.26.) számú Külügyi bizottsági határozat: Az ELTE TTK HÖK Külügyi Bizottság 6 igen 0 nem 

szavazattal, egyhangúlag elfogadja a napirendet. 
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15:15 Bejelentések 

Frenkó Tamara első bejelentésként bejelenti, hogy egy új taggal bővült a bizottság, Kurucz Barbarával. 

A következő bejelentés, hogy a dékánhelyettes úr kérésére készült egy Erasmus kérdőív, amit az elmúlt 3 

év Erasmusban résztvevő TTK-s hallgatói töltöttek ki. A kérdőív célja a pályázattal, illetve a pályázással 

kapcsolatos hátráltató tényezők felmérése volt. Az itt mért problémák megoldásával fogjuk tudni javítani 

a pályázási lehetőségeket. 

A harmadik bejelentés egy rövid összefoglaló a február 20-ai Erasmus Estről. Frenkó Tamara véleménye 

szerint, habár szerény létszámmal vettek részt a programon a hallgatót, ennek ellenére sikeresnek 

tekinthető. Frenkó Tamara külön megköszöni a volt Erasmus-os hallgatóknak, többek között Horváth 

Péternek, hogy tartokkal élménybeszámolót. Az élménybeszámolókat követően az Est kerekasztal 

beszélgetéssel folytatódott. Frenkó Tamara megjegyzi, hogy a jövőben előbb, és több helyen 

(platformon) kell majd hirdetni a programot. 

 

15:17 Mini mentorrendszer & rendes Külügyi mentorrendszer 

Frenkó Tamara tájékoztatja a többieket, hogy Mini mentorrendszer képzés része lezárult, és 

eredményeképpen 2 új külügyi mentorunk lett, Kurucz Barbi és Kun Fanni. A képzés és a vizsga is 

zökkenőmentesen zajlott le. Frenkó Tamara megköszöni Szász Mátyásnak a vizsganapon történő 

közreműködést. A vizsgát követően a mentorokkal és Szász Mátyással elindult egy ötletelés, hogy miféle 

programot szerveznénk a tavasszal ideérkező Erasmusos Hallgatóknak. Frenkó Tamara eldönti, hogy ezt 

a gondolatmenetet a következő napirendipontban fogja folytatni.  

Frenkó Tamara kijelenti, hogy a következő cél a rendes Külügyi mentorrendszer lebonyolítása lesz, 

aminek eredményessége jelentős arányban fog függeni a promóció mértékétől. Megemlíti azt is, hogy 

szerinte a külügyi mentorrendszer tulajdonsága, ami miatt kevésbé vonzó lehet, az az, hogy még egy 

igencsak kezdetleges, kifforatlan szisztémáról van szó. Frenkó Tamara szerint a promóció lényege, hogy 

bevonzzuk azokat a hallgatókat, akiket nem rettent el ez a tény. A promóció fő fogaskerekei a bizottság 

Instagram posztjai, illetve Ambrus Alexandra és Egyed Enikő szóbeli reklámjai, amiket ismerőseik 

körében terjesztenek. Frenkó Tamara szeretné, ha ezzel kapcsolatban ötleteket gyűjtenénk.  

Horváth Péter érdeklődik a jelentkezési határidő iránt. Frenkó Tamara tájékoztatja, hogy március 8., 

illetve, hogyha ezen múlna akkor van lehetőség a határidő csúsztatására. Eddig 3 jelentkező van, a 2 új 

külügyi mentorral együttvéve. 
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Ezt követően Egyed Enikő kérdezi Frenkó Tamarát, hogy jelenleg mi a pontos álláspontunk a kettős, 

azaz egyszerre magyar és külügyi mentorléttel, tekintve, hogy Kurucz Barbara jelentkezett mindkettőnek. 

Frenkó Tamara szerint erre jelenleg még van lehetőség, tekintve, hogy a külügyi mentorrendszer 

mentorok elvárásai a mentorok felé kevésbé szigorúbb, mint a magyaré. Megállapodnak abban, hogy a 

magyar mentorrendszer programjai egy kettős mentor számára élvezhetnek prioritást, de nem valószínű, 

hogy egy napra fognak esni a külügyisekkel. Például, a gólyatáborok sem ütköznek. Frenkó Tamara 

megjegyzi, hogy esetleg érdemes lehet összebeszélni a magyar mentorrendszerrel fontosabb programok 

szervezését megelőzően. 

 

15:23 Welcome program a tavaszi Erasmusosoknak  

Frenkó Tamara visszatér az előző gondolatmenetéhez. A programra március első, illetve második hetét 

javasolja. Véleménye szerint Campus Discovery-t már nem lesz értelme tartani, hiszen addigra már ide 

fognak járni a hallgatók. Szerinte inkább ismerkedős-beszélgetős programot kéne szervezni. Egyed Enikő 

megosztja a többiekkel az ötletét, miszerint lehetne szakteres programra külföldieket hozatni egy-egy 

mentor felügyelete alatt. Frenkó Tamara egyetért, és feljegyzik az ötletet. Horváth Péter az időpontról 

kérdez: szeptember. 

Frenkó Tamara megemlíti, hogy sétálni, vagy bowlingozni is el lehetne vinni az Erasmusosokat program 

gyanánt. Szerinte a levelezőlistán, a WhatsApp csoportban, Instagrammon és Facebookon tudnánk 

hírdetni a programot. Frenkó Tamara a többiek véleményét kéri arról, hogy ezek a programok legyenek-

e mindenki számára nyitottak, vagy csak a külföldieknek. Horváth Péter nem látja akadályát, viszont 

szerinte minél előbb kéne időpontot találni. Frenkó Tamara egyetért vele, és az ülés tagjaihoz fordul 

javaslatokért. 

Az ülés tagjai megosztják a programjaikat, viszont a felező, tavaszi szünet, zárthelyi dolgozatok, illetve 

szakos programok miatt nem sikerül időpontot fixálni. 

Frenkó Tamara megkéri arra Egyed Enikőt, hogy ajánljon ismerkedős játékokat az alkalomhoz. Egyed 

Enikő megosztja vele a magyar mentorrendszer játéktártárának webes linkjét. 

 

15:29 Egyebek  

Frenkó Tamara megemlíti, hogy március 19-én fog érkezni egy olasz csoport a kémia tanszékre, és, habár 

velük nincs különösebb dolgunk, Troják Arnold Szebasztián a dékán utasítására, megkérte őt, hogy 
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szervezzen egy Campus Discoveryt a csoport számára. Erre a feladatre Kurucz Barbara és Ambrus 

Alexandra jelentkezett. 

Frenkó Tamara megerősítette, hogy dolgozik a bizottsági munkaterven, de még nem készült el. 

Egyed Enikő megkérdezte, hogy mikor üljünk össze. Erre egy rövid diszkurzus után nem született egzakt 

válasz. Frenkó Tamara kiemelte, hogy akkor lenne értelme összehívni az ülést, ha van miről beszélnünk. 

Szász Mátyás visszacsatolt a bowlingozós programötletre. Nemrégiben volt a tanáris mentorjelöltekkel 

egy mentorprogram keretein belül bowlingozni, és 2000 Ft-ba került jött ki egy fő a 14-ből. Szász Mátyás 

kiemelte, hogy a létszám ismerete fontos lehet az egy főre eső költség megállapításában, ezért nagyobb 

programok előtt mérjünk érdeklődést. Deák Bendegúz hozzátette, hogy elsőnek nem lenne előnyös 

fizetős programot szervezni. Horváth Péter szerint egy kocsma inkább ideálisabb esemény, illetve 

helyszín. 

Deák Bendegúz felvetette az ötletet, miszerint kérdezzünk meg külföldi ismerősöket, hogy ők milyen 

programokra járnak, hátha tudunk betekintést nyerni ezzel egy Erasmusos hallgató perspektívájába. 

Hozzátette, hogy érdemes lenne külföldieket beszervezni a Külügyi bizottságba. 

Frenkó Tamara eldöntötte, hogy felveszi a kapcsolatot az érdeklődőkkel. 

 

15:40 Frenkó Tamara lezárja az ülést. 
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Határozatok jegyzéke: 

(2)/2026 (II.26.) számú Külügyi bizottsági határozat: Az ELTE TTK HÖK Külügyi Bizottság 6 igen 0 nem 

szavazattal, egyhangúlag elfogadja a napirendet. 


